
L’incontro a cui hai assistito ti ha soddisfatto?

76 risposte

L’incontro ha soddisfatto le tue aspettative?

76 risposte
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Gli argomenti trattati hanno stimolato il tuo interesse?

76 risposte

L’attività svolta e gli argomenti trattati sono stati utili?

76 risposte

I contenuti sono stati chiari e comprensibili?
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Il modo in cui gli argomenti sono stati presentati (video/slide/mappe) è
stato chiaro e ben articolato?

76 risposte

I relatori sono stati collaborativi e disponibili?

76 risposte

I relatori hanno sviluppato discussioni utili e costruttive?

76 risposte
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Pensi di aver imparato qualcosa che prima non conoscevi?

76 risposte

Consiglieresti ad altri di partecipare a  incontri/attività del genere?

76 risposte

Quali aspetti ti sono piaciuti di più o ti sono sembrati più utili? 

76 risposte
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La visione dei materiali.
La discussione con i relatori.
L'argomento trattato.

46,1%

18,4%

35,5%

I rischi della rete


